

訴院經該院允准再行審訊。該案定於昨日在域埠控訴院提審。由被告律師竭力辯護。冀免處死刑。而監禁終身於省廳住院。屆審訊時。被告律師爲笠拔市幾及賴安士氏。軒日臣氏。則爲皇家律師云。日人斫毀細樹之被排斥。▲據本省樹學家利那氏。昨稱。自發執照准剝取加士加利拉樹皮後。許多日本人。在本省將此等細樹斫倒。余最近注意。日在班拿埠及環繞本市地方。恣意摧殘此等嫩樹。查美國柯利近及卑詩省。實爲新大陸產生加士加利拉樹之中點。數年前。此種樹皮。在沼澤低地。及沿坎文。軒利。及雲諾區域採集。前時此工業。操諸烟陳及白人之手。近年則入日人掌握。前將此樹皮附往德國漢堡城。大戰後。由本省附去者。日見減少。此可證出係由現時取樹皮之人。將各嫩樹砍毀。祇本處及日本有此樹產生。其皮能補血。故大多用以製藥云。

○○○修築大水管之困難。▲據本市自來水工程師李富路快氏。昨晨報告稱。現時修葺第二海峽水底爛水管。覺有些難處。致遲未能修妥。蓋壞水管在九十尺深水底。該處又水流湍急。潛水人入水。欲將水管七尺長爛處割出。然許久未能成功。除非用綿火藥。方可。以將爛片清除。用該物需時不久。便可做妥。否則延長時日。益增拖累。但綿火藥惟艦隊方有。待戰艦血

號抵港時。定往求取。俾早將水管修復云。

○○○犯毒藥案判放。▲華人路耳趙。譯音。前犯毒藥例拘案。由官定罪監禁。該華人恐獄滿後。被撥回原籍。特延律師稟呈判事長。恨日氏求放。昨日得邀准。判令釋放。據判事長此次判斷。其意謂該華人應被控兩案。一爲私藏毒藥。未由醫生賜方。二藏毒藥未領有牌照。此兩案須分別審訊。定罪。但法衙控爲犯毒藥例壹案。故判將釋放。法律家及賣藥家聞此消息。異常注意。許多其他上訴訟案。或亦如是。判決云。

○○○日本漁人罷工先聲。▲日本漁人會現以聯合罷工爲要挾。反對罐頭家將魚價降低。但罐頭家會昨日召集會議。經衆一致表決。若日本捕沙文魚人。仍繼續罷工。則轉雇白人在本省北方水面捕魚。此議無異與日漁人宣戰。俟協定後。即致函與日本漁人會。據罐頭家會人員稱。罐頭家所持態度。必不軟弱退讓。又據加屬製造會。沙文魚部書記連寧氏稱。日本漁人。在市拿河。以罷工脅迫。欲是季得沙文魚高價。此祇少數人。從中鼓動云。本月廿號即禮拜五日。爲鳴砲開網捕沙文魚之期。屆時約有三千魚艇。由本省海岸駛出。下網捕魚。至七月壹號。富李沙河。始開捕沙文魚。約有魚船九百艘捕魚云。

○○○西人捨血治病。▲本均有醫院數間。圖奮發。本堂將情投告各僑胞。壹致通



◎七一紀念之應聲(續)

▲夏路弗市致公堂

(衛客)敬啟者。頃兒

報載貴會館發起七一紀念。聯絡進行。共

於工人支局。昨晚集議。討論星期二日加

政府宣布裁減郵政工人薪金問題。時蒞會

者百五拾餘人。結果表決。議案一致電加

圖首相顧氏及國會議員蘭亨氏。反對政府此

舉。且贊成全加郵政工人罷工對付。據彼

等稱。政府失信。將酬勞金除去。此酬金

之裁減。應照依薪工金表而定。以示鄭重

。但政府不獨不爲此。且再降低。如是

於工人每歲所得薪金。損失甚鉅云。

分處啟事

▲列必珠。埠籌辦開平中學捐務

元壹毛七仙。洵

為該埠以前演劇

籌助公益事。未有

之最好成績。此

款。已漸到雲高

埠。捐務總處。

茲將當時劇員

賀路銀行。開平中

學貯款柱下生息

。茲將當時劇員

賀路銀行。開平中

學貯款柱下生息

。茲將當時劇員